

财经时评 宽松货币目标为调控提供更大空间  
天通股份增发网上路演精彩回放  
香港拟重罚违规上市公司  
长虹与中国电信携手闻3C

2版 2004年民航利润首次突破100亿元  
4版 传媒开放 释放的能量有多大  
5版 央行票据发行连珠炮 交易所债市五连阳  
6版 证券监管宜尽快引入成本-收益分析法



中国科技证券  
[www.cstc.com](http://www.cstc.com)

天通股份 打造中国最大的软磁制造基地  
TDG 浙江天通电子股份有限公司

增发不超过4500万股A股

今日股权登记日

\*原社会公众股东优先认购比例:10:2  
\*股票简称:天通股份 \*股票代码:600330  
\*配售简称:天通配售 \*配售代码:731330  
\*询价区间:上限6.75元/股,下限5.74元/股

保荐机构(主承销商):

山西证券有限责任公司  
SHANXI SECURITIES CO., LTD.  
财经公关:  
宜众通达财经公关



(询价区间公告)详见今日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《招股意向书摘要》、《发行公告》详见2005年1月7日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》

# 存款有望上保险

存款保险基金条例正在加紧制订中

□记者 文之 北京报道

消息

灵通人士日前透露,有关部门正在加紧制订存款保险基金条例,不久将面世。在中国人民银行日前组织召开的“存款保险制度设计研讨会”上,来自国务院法制办、财政部、中国银监会等部门的20多位官员表示,尽快制订、实施存款保险基金条例是我国金融体制改革深化的需要,势在必行。条例将在资金来源、管理机构、保险赔付原则和法律责任

等方面有较详细的规定。

据专家介绍,我国早在1993年就提出建立存款保险制度,至今未有结果,原因之一是无法可依。如果有关部门出台存款保险基金条例,则可部分解决个中法律障碍,但还需要修改《商业银行法》,把《商业银行法》中的“商业银行破产清算时,在支付清算费用、所欠职工工资和劳动保险费用后,应当优先支付个人储蓄存款的本金和利息”改为“商业银行破产清算时,在支付清算费用、所欠职工工资和劳动

保险费用后,债权人以清算财产平等受偿。参加存款保险制度的存款按存款保险制度有关规定受偿。”

此前有消息说,由央行牵头的存款保险制度设计方案已上报至国务院。新方案在存款保险投保方式上拟采取强制性原则,要求所有银行类金融机构参保;存款保险资金范围既包括人民币存款,也包括外币存款,以及由商业银行存管的证券投资者以个人名义开户的客户交易结算资金,但银行同业存款、政府存款、银

行所有者和经营者存款等被排除在外。同时,考虑到保护绝大多数中小存款人的利益,新方案将以覆盖面为主考虑偿付限额,以使90%以上的存款人得到全额偿付。

网上交易 安全快捷方便!

长盛成长价值基金 长盛债券基金 长盛动态精选基金  
长盛基金管理有限公司  
网址: <http://www.csfunds.com.cn>  
客服电话: (010) 84510088

# 渐进式改革或将提速

——全国证券期货监管工作会议述评之二

□记者 闻召林  
解决这些问题没有其他的选择,只有不断地推进改革,加大变革与创新的力度。

中国证监会主席尚福林在报告中表示,要以加强市场基础性制度建设为主线,围绕推进

资本市场的改革和发展、加强市场监管等工作重点,逐步解决市场存在的深层次问题和结构性矛盾。

此前观察人士认为,资本市场渐进式改革的基调是社会改革的总基调所决定的,资本市场作为社会系统最开放的一个局部,可以走在改革前列,但不可能超越特定的阶段。

但也有业界专家指出,渐进式改革并不意味着不能突破,重大变革本身就是渐进式改革的一部分,当改革进行到一定阶段,终将达到一个量变与质变的突变点。此时,重大变革就成为一件水到渠成的事情。

在涉及完善市场结构的一些重大问题上,监管层的思路也已明确:加强长远规划和战略研究,在一些重大改革创新的利弊、条件、时机和操作方案进行充分论证和精心准备的同时,始终注意把握改革的力度、发展的速度和市场

可承受的程度统一起来。透过这样的思路,我们至少又可以得到这样的信息:渐进式改革的基调不会变,但是类似于解决股权分置这样重大制度变革的出台可能仍然比较慎重。

此前观察人士认为,资本市场渐进式改革的基调是社会改革的总基调所决定的,资本市场作为社会系统最开放的一个局部,可以走在改革前列,但不可能超越特定的阶段。

但也有业界专家指出,渐进式改革并不意味着不能突破,重大变革本身就是渐进式改革的一部分,当改革进行到一定阶段,终将达到一个量变与质变的突变点。此时,重大变革就成为一件水到渠成的事情。

朱从玖 更好地发挥交易所应有作用  
张育军 推进一个中心四个重点  
市场期盼政策更透明

详见第2版

会和外汇局将严肃查处,决不姑息。

根据《暂行办法》的规定,保险外汇资金主要投资于银行存款;国际公认评级机构评定的信用级别在A级或者相当于A级以上的外国政府债券、国际金融组织债券、公司债券;中国政府和国内企业在境外发行的债券;信用级别在AAA级(含以上的银行票据、大额可转让存单等货币市场产品。《暂行办法》同时规定,保险外汇资金境外运用的可投资总额不得超过该保险公

司上年末外汇资金余额的80%。《暂行办法》还对不同信用级别投资品种、单个发行体所发行

证券的投资比例分别进行了限制。

截至2004年12月底,我国保险业共有外汇

资金100多亿美元。

但同时,我们更应该承认,影响市场健康发展的一些矛盾和问题仍然没有得到有效解决。

相对薄弱的市场基础已成为制约资本市场发展的重大障碍,解决历史遗留问题的复杂性与保

持市场预期稳定的冲突更加突出,这些深层次

问题不仅制约着市场的稳定运行和功能的全面

发挥,还严重影响着投资者的信心。

但同时,我们更应该承认,影响市场健康发展的一些矛盾和问题仍然没有得到有效解决。

相对薄弱的市场基础已成为制约资本市场发展的重大障碍,解决历史遗留问题的复杂性与保

持市场预期稳定的冲突更加突出,这些深层次

问题不仅制约着市场的稳定运行和功能的全面